

22 декабря 2012
в концертном зале
отеля «Санкт – Петербург»
прошел Международный конкурс-фестиваль
«Петербургские Рождественские ассамблеи».



Коллектив «Dance-коктейль» принял в нем участие
в составе двадцати трех конкурсанток.



На суд жюри «Dance-коктейль» представил четыре танцевальных номера:

- «Зимушка» - в исполнении младшего и среднего состава коллектива (7-10 лет);
- «Раз, два, три» - в исполнении среднего состава коллектива (9-10 лет);
- «Катюша - пехт» - в исполнении старшего состава коллектива (11-12 лет);
- «Валенки» - в исполнении старшего состава коллектива (11-12 лет);



Результатом поездки,

волнений и переживаний участниц,

сопереживания и активной помощи родителей

воли всех в преодолении трудностей (было очень холодно) –

получился ПРАЗДНИК!



С Новым годом!

